mie2iax (LBH]  8/13~15-12/20~1/3BBRY( PTRILET. (5584 0o0mn 50000 + 10000AM ORBRTRZEA. o

% =
7 7
&S W3 &=
17 y iih 17
% A %
R 12 14 19 26 43 72 R
= =
7= 7=
: :
5 5
6 6
7|27 57 v
8|22 40 2
946 9
10 o7 10
11{o6 33 11
124 12
1349 13
14,4 14
15 49 15
16 16
17114 55 17
18| 46 18
19| 4 19
20|05 20
21|46 21
22 22
23 23
= wS




N SN s — NZBE 2 (53 EZ ey o) § c o 4,
mie \zeszx (TBR] 8/13~15-12/20~1/3 BRI T VTBITUET.  fomie oooms 500t 0000mm P 202341
- i
gz A J2 J1 B21 B2 B3 gz
= =
liw
a s tt ,_
7 ttt ] R 3] 3] + I
R 3] piee = BB
% SR = A3 il i R %
Al =
5%
"gé 7 79 12 17 11 1 5 5 5 "gé
= x =
* 2 g g T A = 1’
I5; : TT
$h £
5 5
6| 51 59 6
7 14 7
8 07 41 8
B =
9 20 45 26 9
10 10
11 01 56 1
H
12 53 12
13 13
14 39 14
15 42 15
16|, 16
17 17
18|34 18
19 30 05 19
20 50 20
21 21
22 22
23 23
&= HBEZRH
wEEls=2msDimiEh s




N SN s — NZBE A % ZE cent § c o 4.
mie 2z (T BR] 8/13~15:12/20~1/3 BRI 1 VTEBITUET.  Lamne o000mm  5o00mi 1000008 piai T, 2023;;
s z—i
g% A C1 c2 C5 c4 cé B22 B21 B1 B3 | B4 | B6 | BT [2Z
e
" * B B
& ‘ A | B 2 ¢ \ 8| 8 |s
R th 5 i=s ; BR BB e 5
_ A ? ~ _E I7 I7~ Bﬁ Bﬁ
- R £ A z . 2 &] ] g R R |2 |2 |
Bl & 55 (]
BY =R
R 5 5 21 5 579 5 5 5 5 | 5 5 |2
x x X X X | = X
A 2 ] ] A 2 ! J P Z= | x|
53] » » iy X X g = R |\
e L 3] g g W
5 23 5
6 20 22 38 33 19 6
7 48 37 |02 |oe 7
8|53 56 8
9 18 43 9
ER
10 07 13 57 10
11 57 11
12 a4 32 |12
ER
13 15 41 46 13
14 . 14
15 18 3g |1
16 16 16
17| 45 38 21 17
18|47 22 19 32 18
19 19
20 20
21 23 08 21
22 22
23 23
BR=—+BRR%FED
e =




N SN s — NZBE A (53 ZE cent § c o 4.
mie/zimx (TBR] 8/13~15+12/290~1/33BRIT I VTETUET.  Loons (o0omn . 000mi.10000m0 pash T e, 202541
- Eig
gz BS B9 X12 X13 X11 M8 G3 B2

= =
X x = =
o = 2 B e L L
7 | | /N = | k s 3
% % & L i )
5% f f 2 'T = y | %
(] i3 3 = \?é
IR IR IR
=0 =0
] 5 5 73 73 74 2 ]
= = =
i it x = iy ! 2 |*
B £ X = s K B
i 5 K
5 a7 5
6| 49 35 42 49 13 41 10 6
7 17 07 59 10 7
8|34 11 55 17 47 8
906 49 47 9
10| 37 22 51 16 10
11 56 34 14 11
1234 22 a1 03 12
13 34 07 38 13
14 - 14
15 33 04 27 15
16 02 58 22 52 16
17 14 50 a4 a5 24 00 17
19 31 02 50 19
20|31 37 =D
21 21
22 22
23 23
e e




